

Kinetiko Energy Limited

ACN:141 647 529

Suite 10, Level 1 Spectrum Building 100 Railway Road SUBIACO WA 6008

Phone: +61 8 6315 3500 Fax: +61 8 9481 1947

Email: info@kinetikoenergy.com.au
Web: www.kinetikoenergy.com.au

ASX: KKO

15 September 2015

ASX ANNOUNCEMENT Section 708A Notice

Notice Under Section 780A

The Company gives notice pursuant to Section 708A(5)(e) of the Corporations Act that the shares issued on 15 September 2015 were issued without disclosure under Part 6D.2, in reliance on Section 708A(5) of the Corporations Act. The Company, as at the date of this notice, has complied with the provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to the Company and Section 674 of the Corporations Act. There is no excluded information to be disclosed for the purposes of Sections 708A(7) and (8) of the Corporations Act.

Stephen Hewitt-Dutton Company Secretary Kinetiko Energy Limited